

DECIMA TERCERA SESIÓN ORDINARIA 2022 DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL H. AYUNTAMIENTO DE XIUTETELCO, PUEBLA ADMINISTRACIÓN 2021-2024 i Juntos Haciendo Historia!

NUMERO ACTA: XIU/CT/ORD/13 FECHA: 04 DE JULIO DE 2022

EN EL MUNICIPIO DE XIUTETELCO, PUEBLA, SIENDO LAS **09:18** MINUTOS DEL DÍA **04 DE JULIO DE 2022** ESTANDO REUNIDOS EN LAS INSTALACIONES QUE OCUPA EL PALACIO MUNICIPAL PARA LLEVAR A CABO LA **DECIMA TERCERA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA** FUNDADO EN LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 7 FRACCIÓN VI, 12 FRACCIÓN V, 20, 21, 22, 130, 150, 155,159 Y 160 DE LA LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE PUEBLA ,SE LEVANTA LA PRESENTE ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA, CONFORME A LO SIGUIENTE:----

C. MARÍA GUADALUPE LINARES LEÓN, PRESIDENTA DEL COMITÉ
C. MIGUEL LAUREANO AGUSTÍN, SECRETARIO DEL COMITÉ
C. LUIS FELIPE CASTILLO AQUINO, VOCAL DEL COMITÉ

ORDEN DEL DÍA

PRIMERO.- PASE DE LISTA.

SEGUNDO.- LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

TERCERO.- CONFIRMACION, MOFICIACION O EN SU CASO REVOCACION DE LA SOLICITUD DE AMPLIACION DE PLAZO PRESENTADA POR LA LIC. BRENDA GUADALUPE MARTINEZ DIONICIO, JUEZ CALIFICADOR DEL MUNICIPIO DE XIUTETELCO PUEBLA PARA DAR CONTESTACION A LA SOLICITUD DE INFORMACION CON NUMERO DE FOLIO SISAI 210445222000044.

PLINTO	PRIMERO.	"PASE	DE	ISTA"
1 01410	I IVIIVILIVO.	FASE		

SE PROCEDE A PASAR LISTA DE ASISTENCIA A LOS INTEGRANTES DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA, RESULTANDO LO SIGUIENTE:

C. MARÍA GUADALUPE LINARES LEÓN	PRESENTE
C. MIGUEL LAUREANO AGUSTÍN.	PRESENTE
C. LUIS FELIPE CASTILLO AQUINO.	PRESENTE

	XIU/CT/ORD/13 04 DE JULIO DE 2022	
Página 1 de 3 de DECIMA TERCERA Ses	ón ORDINARIA 2022 del comité de Transparencia del	H. Ayuntamiento de Xiutetelco, Puebla.
C. MARÍA GUADALUPE LINARES LEÓN.	C. MIGUEL LAUREANO AGUSTÍN.	C. LUIS FELIPE CASTILLO AQUINO.



DECIMA TERCERA SESIÓN ORDINARIA 2022 DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL H. AYUNTAMIENTO DE XIUTETELCO, PUEBLA ADMINISTRACIÓN 2021-2024 i Juntos Haciendo Historia!

NUMERO ACTA: XIU/CT/ORD/13 FECHA: 04 DE JULIO DE 2022

PUNTO SEGUNDO. "LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA."

A CONTINUACIÓN SE DA LECTURA A LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA PARA SU DEBIDO ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, ACTO SEGUIDO SE SOLICITA SE SOMETA A APROBACIÓN DE LOS INTEGRANTES LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA.

PUNTO TERCERO. CONFIRMACION, MOFICIACION O EN SU CASO REVOCACION DE LA SOLICITUD DE AMPLIACION DE PLAZO PRESENTADA POR LA LIC. BRENDA GUADALUPE MARTINEZ DIONICIO, JUEZ CALIFICADOR DEL MUNICIPIO DE XIUTETELCO PUEBLA PARA DAR CONTESTACION A LA SOLICITUD DE INFORMACION CON NUMERO DE FOLIO SISAI 210445222000044.

QUE CON FECHA 04 DE JULIO DE 2022 SE TIENE A LA LIC. BRENDA GUADALUPE MARTINEZ DIONICIO, JUEZ CALIFICADOR DEL H. AYUNTAMIENTO DE XIUTETELCO, PUEBLA, SOLICITANDO MEDIANTE OFICIO Y ANEXOS QUE LO ACOMPAÑAN, SE CONSIDERE ANTE EL COMITÉ DE TRANSPARENCIA LA "CONFIRMACION, MOFICIACION O EN SU CASO REVOCACION DE LA SOLICITUD DE AMPLIACION DE PLAZO PRESENTADA POR LA LIC. BRENDA GUADALUPE MARTINEZ DIONICIO, JUEZ CALIFICADOR DEL MUNICIPIO DE XIUTETELCO PUEBLA PARA DAR CONTESTACION A LA SOLICITUD DE INFORMACION CON NUMERO DE FOLIO SISAI 210445222000044."

LO ANTERIOR **DE CONFORMIDAD CON EL ARTICULO 22 FRACCION II, VIII; ARTICULO 130; ARTICULO 150 TODOS DE LA LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACION PUBLICA DEL ESTADO DE PUEBLA** A EFECTO DE QUE ESTE SUJETO OBLIGADO POR CONDUCTO DE SU COMITÉ DE TRANSPARENCIA CONSIDERE LA APROBACIÓN DEL PUNTO CITADO.

EN ESTE TENOR Y TODA VEZ QUE

DERIVADO DEL OFICIO SIGNADO POR LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA CON NUMERO XIU/UT/SI/2022/028, EN DONDE LA C. GLORIA KAREN ORTEGA BALTAZAR, TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA, REALIZA EL REQUERIMIENTO DE INFORMACION CONSISTENTE EN INFORMACION RELATIVA A MULTAS DE TRANSITO REGISTRADO POR LAS ULTIMAS TRES ADMINISTRACIONES MUNICIPALES.

ENTRANDO EN MATERIA Y DE LAS CONSTANCIAS QUE INTEGRAN EL OFICIO CON NUMERO XIU/JCA/22/001 PROPORCIONADO POR LA LIC. BRENDA GUADALUPE MARTINEZ DIONICIO, JUEZ CALIFICADOR DEL MUNICIPIO DE XIUTETELCO PUEBLA, EN DONDE SOLICITA Y FUNDA LAS RAZONES DE LA AMPLIACION DE PLAZO.

AL RESPECTO Y MEDIANTE OFICIO INTEGRA LOS ELEMENTOS SEÑALADOS EN EL ARTICULO 150 DE LA LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACION PUBLICA DEL ESTADO DE PUEBLA.

INFORMANDO QUE EN ATENCION A LA SOLICITUD DE INFORMACION CON NUMERO DE FOLIO SISAI 210445222000044 , EN DONDE SE SOLICITA INFORMACION DIVERSA RELATIVA A INFRACCIONES DE VIALIDAD REGISTRADAS POR LAS ULTIMAS TRES ADMINITRACIONES MUNICIPALES.

XIU/CT/ORD/13 04 DE JULIO DE 2022			
Página 2 de 3 de DECIMA TERCERA Sesión ORDINARIA 2022 del comité de Transparencia del H. Ayuntamiento de Xiutetelco, Puebla.			
C. MARÍA GUADALUPE LINARES LEÓN.	C. MIGUEL LAUREANO AGUSTIN.	C. LUIS FELIPE CASTILLO AQUINO.	



DECIMA TERCERA SESIÓN ORDINARIA 2022 DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL H. AYUNTAMIENTO DE XIUTETELCO, PUEBLA ADMINISTRACIÓN 2021-2024 i Juntos Haciendo Historia!

NUMERO ACTA: XIU/CT/ORD/13 FECHA: 04 DE JULIO DE 2022

IDENTIFICANDO QUE POR ADMINISTRACIONES MUNICIPALES REFIERE A PERIODOS ADMINISTRATIVOS CONSTITUCIONALES CONLUIDOS, ES DECIR INFORMACION DE LAS ADMINISTRACIONES 2011-2014, 2014-2018 Y 2018-2021, LO QUE HACE UN PERIODO DE BUSQUEDA QUE VA DESDE EL EJERCICIO FISCAL 2011 AL 2021 UN TOTAL DE 10 AÑOS, POR LO QUE EL AREA ADMINISTRATIVA SE VE REVASADA PARA RESPONDER EN EL PLAZO MARCADO POR EL ARTICULO 149 DE LA CITADA LEY DE TRANSPARENCIA, MOTIVO POR LO CUAL SOLIICTA LA AMPLIACION DE PLAZO PARA EL OTORGAMIENTO DE INFORMACION.

DE CONFORMIDAD CON EL ARTICULO 22 FRACCION II, VIII; ARTICULO 150 TODOS DE LA LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACION PUBLICA DEL ESTADO DE PUEBLA ESTE COMITÉ DE TRANSPARENCIA ES COMPETENTE PARA EMITIR UNA RESOLUCION EN MATERIA DE LA AMPLIACION SOLICITADA, AL RESPECTO Y DERIVADO DEL ESTUDIO Y PUESTA A DISCUCION DE LOS ARGUMENTOS VERTIDOS POR EL AREA SOLICITADA, RESULTA FUNDADO LOS ELEMENTOS PROPORCIONADOS POR EL AREA PARA SUSTENTAR LA SOLICITUD DE MERITO.

MOTIVO POR LO CUAL ESTE COMITE CONFIRMA LA SOLICITUD DE AMPLIACION DE PLAZO DE LA SOLICITUD 210445222000044, MISMA QUE VENCERA EL PROXIMO 06 DE JULIO DE 2022, POR LO QUE SE LE INSTUYE AL JUZGADO CALIFICADOR OTORGUE COMO PARTE DE SU CONTESTACION LA PRESENTE ACTA INFORMANDO LA APROBACION DE DICHA APLIACION POR LO QUE TIENE UN PLAZO DE DIEZ DIAS HABILES ADICIONALES ES DECIR HASTA EL DIA 20 DE JULIO DE 2022 PARA PROPNUNCIAR Y OTORGAR LOS RESULTADOS DE LA BUSQUEDA EXAHUSTIVA, OTORGANDO EN SU CASO LOS RESULTADOS RECABADOS DE DICHA BUSQUEDA O EN CASO CONTRARIO SOLICITANDO A ESTE COMITE LA APROBACION DE LA DECLARATORIA DE INEXISTENCIA DE INFORMACION SIEMPRE Y CUANDO SE CUMPLAN LOS PRECEPTOS MARCADOS POR LA LEY EN LA MATERIA.

SE SOMETE A VOTACIÓN DE LOS INTEGRANTES DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA RESULTANDO LO SIGUIENTE:

FECHA DE ACUERDO	NUMERO DE ACUERDO		
04 DE JULIO DE 2022	ACD/XIU/CT/ORD/13/01		
PUNTO EN DISCUSIÓN	CONFIRMACION, MOFICIACION O EN SU CASO REVOCACION DE LA SOLICITUD DE AMPLIACION DE PLAZO PRESENTADA POR LA LIC. BRENDA GUADALUPE MARTINEZ DIONICIO, JUEZ CALIFICADOR DEL MUNICIPIO DE XIUTETELCO PUEBLA PARA DAR CONTESTACION A LA SOLICITUD DE INFORMACION CON NUMERO DE FOLIO SISAI 210445222000044.		
(Juntos hociendo historial			

DE CONFORMIDAD CON EL ARTICULO 22 FRACCION II, VIII; ARTICULO 130; ARTICULO 150 TODOS DE LA LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACION PUBLICA DEL ESTADO DE PUEBLA

INTEGRANTES DEL COMITÉ	CARGO	VOTACIÓN
C. MARÍA GUADALUPE LINARES LEÓN.	PRESIDENTA	VOTA A FAVOR
C. MIGUEL LAUREANO AGUSTÍN.	SECRETARIO	VOTA A FAVOR
C. LUIS FELIPE CASTILLO AQUINO.	VOCAL	VOTA A FAVOR

XIU/CT/ORD/13 04 DE JULIO DE 2022			
Página 3 de 3 de DECIMA TERCERA Sesión ORDINARIA 2022 del comité de Transparencia del H. Ayuntamiento de Xiutetelco, Puebla.			
	C. MARÍA GUADALUPE LINARES LEÓN.	C. MIGUEL LAUREANO AGUSTÍN.	C. LUIS FELIPE CASTILLO AQUINO.